



40 ΣΕΛΙΔΕΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ ΤΙΜΗ: €1 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 22.160

...θύνεται κατά κύριο λόγο σε Έλληνες...
...ες και αναμένεται να δώσουν το...
...» 20 νησιά από τα Δωδεκάνησα και τις...
...ες, με δικά τους stand στο περίπτερο...
...φέρειας Νοτίου Αιγαίου.
...ύνται λοιπόν οι επιχειρηματίες του νη-...
...ιου που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην...
...3η έκθεση "Greek Travel Show" στην Αθήνα.

...ρισμού του Δήμου Ρόδου στα προαναφερό-...
...μενα τηλέφωνα και email.
...Όσοι επιθυμούν να αποστείλουν υλικό του-...
...ριστικής προβολής θα πρέπει να το παραδώ-...
...σουν στο κεντρικό γραφείο της Διεύθυνσης...
...Τουρισμού του Δήμου Ρόδου το αργότερο...
...μέχρι τις 2 το μεσημέρι της Πέμπτης 11 Απρι-...
...λίου 2019.



Βραδιά ανάγνωσης με τη συγγραφέα Rita König

Την Τετάρτη 3 Απριλίου το Διεθνές Κέντρο Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου-ΔΟΠΑΡ παρουσίασε, στο πλαίσιο συναντήσεων του Οικουμενικού Κέντρου της Γερμανόφωνης Προτεσταντικής Εκκλησίας, τη Γερμανίδα συγγραφέα Rita König, η οποία διάβασε αποσπάσματα από τα βιβλία της "Rot ist schön" [Το κόκκινο είναι ωραίο] και "Fast schon ein ganzes Leben" [Σχεδόν μια ολόκληρη ζωή].

Η συγγραφέας φιλοξενείται αυτή την εποχή στον ξενώνα του ΔΚΣΜΡ, όπου εργάζεται στη συγγραφή του νέου της βιβλίου. Αξίζει να σημειώσουμε ότι η Rita König έχει επισκεφθεί επανειλημμένως τον ξενώνα του Κέντρου και μέρος των δύο βιβλίων της έχει γραφτεί εδώ στη Ρόδο.
Η Rita König ευχαρίστησε όσους παρευρέθηκαν καθώς και το Κέντρο που με το Πρόγραμμα Φιλοξενίας της έχει δώσει την ευκαιρία να αφιερωθεί στη συγγραφή δου-

λεύοντας σε ένα ήσυχο και ειδυλλιακό περιβάλλον.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Αντιπρόεδρος του ΔΟΠΑΡ, κ. Βασίλης Καΰμενάκης.
Το Κέντρο ευχαριστεί το Οικουμενικό Κέντρο της Γερμανόφωνης Προτεσταντικής Εκκλησίας και ειδικότερα την κ. Μαρία Βολανάκη για τη φιλοξενία και τη συνεργασία.
Λίγα λόγια για τη συγγραφέα
Η Rita König είναι Γερμανίδα συγγραφέας

και ζει στο κρατίδιο του Βραδεμβούργου. Έχει σπουδάσει Διοίκηση Επιχειρήσεων, αλλά από το 2006 ασχολείται αποκλειστικά με τη συγγραφή. Έχει συμμετάσχει σε αρκετές ανθολογίες και γράφει για λογοτεχνικά περιοδικά. Το 2015 εξέδωσε το πρώτο της βιβλίο με τίτλο "Rot ist schön" ενώ το 2019 κυκλοφόρησε το δεύτερο μυθιστόρημά της με τίτλο "Fast schon ein ganzes Leben". Έχει βραβευτεί δύο φορές, το 2005 και το 2009, για λογοτεχνικά της κείμενα.